



Toszek, 24.11.2021 r.

## PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: *ZAPYTANIA OFERTOWEGO nr sprawy 46/DEG/AK/2021 na dostawę wody mineralnej lub źródlanej niegazowanej dla potrzeb SP ZOZ Szpitala Psychiatrycznego w Toszku.*

Zamawiający udostępniła treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

### Pytania z dnia 23.11.2021 r.

#### Pytanie nr 1:

Czy w zapytaniu na dostawę wody, rozważyliście Państwo instalację ekologicznych i tańszych dystrybutorów filtrujących wodę i czy zmienione zostaną wymogi w SIWZ do złożenia naszej oferty?

#### Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapytania ofertowego.

#### Pytanie nr 2:

przesyłam oficjalnie zapytanie do Państwa czy Nasza Woda Źródlana będzie można zgłosić do przetargu 46/DEG/AK/2021  
Nasza Woda ma zmineralizowanie 265,72 mg/l a Państwa Kryterium minimum 300?

#### Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę paramentów mineralizacji wody.

### Pytania z dnia 24.11.2021 r.

#### Pytanie nr 3:

Prosimy o dopuszczenie naszej wody i zmianę kryteriów dotyczących mineralizacji.  
Mineralizacja naszej wody to 202,3 mg/l  
Nasza Woda jest wodą alkaiczną o pH 7,8

#### Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę paramentów mineralizacji wody.

Kierownik Zamówień  
Publicznych

mgr inż. Anna Skandy